

3月12日至9月25日,菏泽开展安全生产资质专项检查 整改不达标,依法关闭

本报菏泽3月18日讯(记者董梦婕) 从3月12日至9月25日,菏泽市质监局在全市开展安全生产资质专项检查,对无证或证照不全、存在重大安全隐患或非法违法行为、不再具备安全生产等条件的企业单位,各县区质监局将责令限期整改,经整改仍然达不到发证条件,将依法取缔。

本次专项行动涵盖特种设备、危险化学品和涉及安全的检验检测等领域,结合日常业务监管工作,重点检查:特种设备生产(设计、制造、安装、改造、修理)单位,特种设备使用单位(重点是危险化学品生产单位和气瓶、移动式压力容器充装单位)、特种设备检验检测机构、纳入工业产品生产许可管理的危险化学品生产企业(以下简称危险化学品生产企业)、涉及安全的检验检测机构(含机动车安全检测、消防产品、建材和其它涉及人身健康、生命安全的检验检测机构)、特种设备作业人员和机动车安检机构检验技术人员、特种设备作业人员考试机构。

重点检查无证、证照不全从事特种设备检验检测、生产、使用的;无证、证照不全从事危险化学品生产的;无证、证照不全从事涉及安全的检验检测的;倒卖、出租出借或以其他形式非法转让上述许可资质的;特种设备作业人员及机动车安检机构检验技术人员没有取得相关资格证书上岗的;证照管理不严格,未按规定参加相关培训学习或资格考试,取得资格证书的;未在法律法规规定期限内及时更换证书的等。



2月末,菏泽煤炭企业库存同比增加,多数煤企——煤炭价格“跌跌不休”

本报菏泽3月18日讯(记者袁慧) 2月末,菏泽市煤炭企业库存67.2万吨,比去年同期增加52.6万吨,增长3.6倍,比年初也增加了14.3万吨,且目前这一状况并未好转。

菏泽市煤炭局煤炭经济运行情况调研显示,煤炭库存量持续增加,然而商品煤平均售价却依然持续下降,全市煤炭平均市场售价为701.3元/吨,比同期963.5元/吨减少262.2元/吨,下降27.2%。其中精煤915.07元/吨,比同期1277.1元/吨减少361.4元/吨,下降28.3%。以新巨龙公司为例,煤炭库存55.2万吨,较年初33.7万吨增加了21.5万吨。

“像这种煤炭滞销状况,每次都引发煤价的大幅下跌。目前,全产业链的煤炭库存都很高,整个中国煤炭企业几乎都库存高企。”杨继运告诉记者,由于库存量持续增加,煤炭价格持续下滑,企业利润出现亏损。另外,一次性能源,每年都在逐渐下降,环保对煤炭业而言,也是最大且长期的压力。电力、钢材、水泥等下游产品需求呈疲软态势,煤炭价格回升缺乏基础。1月份以来,鲁能菏泽煤电公司混煤挂牌价已经下调3

次,降幅120元/吨,精煤挂牌价下调两次,降幅80元/吨,其他煤矿业出现不同程度的降价,并且各煤种的实际优惠幅度伴随着每次降价均在加大。

同时,受进口煤冲击影响,用煤企业的购买积极性降低。从菏泽市周边来看,菏泽电厂、华润电厂、济宁运河电厂和嘉祥电厂开工率在低水平徘徊,库存可用天数保持在30天左右,预计后期动力煤市场仍将弱势运行。

鲁西南商业航母巨舰起航 菏泽亿丰时代广场盛大试营业

3月15日上午,菏泽亿丰时代广场前彩旗招展,锣鼓喧天,人山人海,热闹非凡,菏泽亿丰时代广场试营业仪式在此举行。山东电视台著名主持人张敏健现场助阵,来自社会各界的嘉宾、媒体记者及市民等数百人出席本次的试营业活动,充分彰显了菏泽亿丰时代广场强大的品牌号召力和市场影响力。

在热烈的鞭炮声中,嘉宾代表共同为菏泽亿丰时代广场试营业剪彩。据了解,此次开启试营业的A、B两个区,参加试营业的商家有二百余家。

菏泽亿丰置业有限公司总经理章涛代表菏泽亿丰时代广场全体员工作了发言,他说,在市委市政府的大力支持下,在市场全体员工们的共同努力下,菏泽亿丰时代广场自动工以来,各项工作进展顺利,招商、销售工作均已达到理想状态,在这里,我代表市场全体同仁向所有关心和支持我们的各位领导和各界朋友表示最诚挚的感谢!我相信此次试营业活动,仅仅是亿丰时代广场运作迈出的第一步。

在这里,我代表菏泽亿丰时代广场郑重承诺:我们一定会以认真、负责的态度,专业、科学的运营管理,向菏泽市民、向各位嘉宾和关心项目进展的各位领导及商户交出一份满意的答卷。



Hydoo 菏泽·毅德城

动动手指,奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出手机拍美景、点赞赢奖品活动,同时启动有奖爆料活动

◆【手机拍美景】◆

- 市民用手机记录菏泽的美景,留下心中的美好。
- 市民关注今日菏泽微信后,将拍摄的原创照片,发送给齐鲁晚报今日菏泽即可参与活动。
- 本报将从中选出大批优秀照片,进行刊登,发送人将获得奖品。

◆【点赞赢奖品】◆

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台会在微信上发布信息,关注今日菏泽订阅号号的市民可看到信息并将信息分享到自己朋友圈里,当有圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,市民可将界面截图,发送给今日菏泽,即可获得精美礼品一份。

同时,市民看到朋友分享的今日菏泽信息后,也可再次分享,当圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,同样可获得精美礼品一份。

◆【企业免费宣传】◆

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。

感谢 Hydoo 菏泽·毅德城 提供本次活动奖品。
微信互动咨询电话:18453053391 Q.Q:40624926